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Totalrapport

 

Antal besvarelser: 179

Denne rapport indeholder besvarelser for 179 respondenter og spørgeskemaet har en svarprocent på 0%.

Spørgeskemaet blev gennemført i perioden 02-10-2024 - 28-10-2024.

Rapporten blev udarbejdet den 29-10-2024 13:16:21.

Spørgeskemaundersøgelse af barrierer for bistandsadvokater
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Virksomhedsnavn: Advokatsamfundet
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Antal besvarelser: 179
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